

Erratum: Search for CP Violation in Positronium Decay
[Phys. Rev. Lett. 104, 083401 (2010)]

T. Yamazaki, T. Namba, S. Asai, and T. Kobayashi



(Received 18 May 2018; published 8 June 2018)

DOI: [10.1103/PhysRevLett.120.239902](https://doi.org/10.1103/PhysRevLett.120.239902)

A factor $1/2$ is missing in Eq. (2), and it should read

$$Q = (\vec{S} \cdot \vec{k}_1)(\vec{S} \cdot \vec{k}_1 \times \vec{k}_2) = \frac{P_2}{2} \sin 2\theta \sin \psi \cos \phi. \quad (2)$$

The correction does not affect the remaining result of our Letter.

We thank Professor Oscar Naviliat-Cuncic for pointing out the error.